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VÍTEJTE  U  DALŠÍHO  PÁTEČNÍHO POZDRAVU A VSTUPTE  DO  SVĚTA NAŠÍ-VAŠÍ ŠKOLY,  KDE  JE  UČENÍ RADOSTÍ. 

Milí rodiče, 

už se nám pomalu blíží březen, sice mrzne, ale slunce se snaží prodrat mezi mraky a my máme za sebou další 

pestrý týden plný zážitků. A protože toho bylo opravdu hodně, pojďme se podívat, co se dělo a co nás čeká. 

 

Den otevřených dveří – 27. 2. 

Příští čtvrtek k nám zavítají zájemci o školu – a není 

jich málo! Registrováno je přes dvě stě 

návštěvníků. Abychom zajistili hladký průběh, 

otevřeme jim vstup přes jídelnu. Na parkovišti 

proto bude větší provoz – děkujeme předem za 

vaši trpělivost. Doporučujeme sice návštěvníkům 

využít MHD, ale víme, že realita bývá jiná 😊.  Od 

8:00 do 10:00 mohou návštěvníci nahlédnout 

přímo do výuky, v 10:00 pak proběhne prezentace 

školy. Večer v 17:00 je v jídelně připravena druhá 

prezentace koncepce školy – pro ty, kteří se 

dopoledne nedostanou. A vlastně i pro vás – pokud si chcete připomenout, kam směřujeme, jak naše škola 

funguje a proč děláme věci tak, jak je děláme, jste srdečně zváni. Víme, co chceme, a víme, kam jdeme – a 

je dobré si to občas připomenout. 

 

Parkování – doporučení 

Pokud u školy zastavujete na delší dobu než klasických 10 minut K+R, doporučujeme zaparkovat v ulici K 

Hrnčířským lukám a dát za sklo parkovací hodiny (nebo alespoň čitelně napsaný čas příjezdu a datum). 

Předejedete tím zbytečným výzvám k zaplacení pokuty a zároveň budete mít klid na případné schůzky či 

vyzvednutí dětí: 

 

Vyzvedávání dětí z družiny 

Děkujeme za trpělivost, když občas na děti čekáte déle. Má to několik důvodů – děti nejdříve musí uklidit 

svou práci, některé ji chtějí dokončit, a když konečně vyrazí, ještě si v šatně povídají s kamarády. My jim to 

budeme připomínat, ale zkuste jim i vy říct, že venku čekáte a máte ještě další povinnosti. Snad se nám podaří 

tento proces trochu urychlit 

 

Večer s Andersenem – 19. 3. 

V rámci týdne „Komu zvoní Andersen“ chystáme letos Večer s Andersenem, kde budete mít možnost zapojit 

se i vy. Detaily a přihlašování pošleme příští týden, ale už teď se můžete těšit na příjemný večer plný příběhů. 
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Jídlo ve školní jídelně – beru, sním, neplýtvám 

Občas se stává, že děti vyzvednou oběd, ani se ho netknou a rovnou ho vrátí. Někdy je to proto, že jeden u 

stolu prohlásí, že mu něco nechutná – a najednou to nesní nikdo. Prosíme, připomeňte doma dětem, že si 

mají brát jídlo podle toho, kolik snědí, nebo si ho raději odhlašovat. Nejvíce se to týká starších dětí. My jim 

to také připomínáme a je škoda jídlem plýtvat. 

 

A co se u nás dělo tento týden? 

• Úterý: Setkání s rodiči předškoláků z naší MŠ – probrali jsme zápisy, domácí přípravu i to, na co se 

zaměřovat (a nezaměřovat 😊). 

• Středa: Snídaně s ředitelem – sdílení zážitků z jarních prázdnin, debata o smysluplnosti lyžařských 

kurzů, bezpečnosti na internetu a plánovaných akcích. 

• Čtvrtek: Šebetkání – přečetli jsme si další příběh z knihy Sedm návyků šťastných dětí s ponaučením, 

jak najít řešení, kde jsou spokojení všichni? Mluvili jsme o win-win přístupu, ale také o tom, že ne 

každý to tak má. Děti vymýšlely strategie, jak se bránit zlým lidem i nebezpečí na internetu. Starší žáci 

se hlouběji zaměřili na online bezpečnost. A protože je dnes (21.2.) Mezinárodní den mateřského 

jazyka, potrénovali jsme češtinu na jazykolamové písničce Skrč prst skrz krk. 

• Čtvrtek odpoledne: Masopust hrou – skvělá akce 

Šeberovského čtyřlístku! Stanoviště s deskovými 

hrami, masopustní masky, občerstvení od 

maminek a paní kuchařek (a bylo ho tolik, že zbylo 

i na páteční oběd!), ping-pongový turnaj a spousta 

radosti. K vidění byli rytíři, princezny, medvědi a 

dokonce i Pipi Dlouhá Punčocha! Děkujeme všem, 

kdo se zapojili a všem organizátorům. 

 

A ještě jeden tip: Masopustní průvod se koná v 

sobotu 1. 3. od 14:00 v Hrnčířích u Baráčnické 

rychty. Povede se do Šeberova a zakončíme ho 

tancem a dobrotami. Přijďte, těšíme se na vás! 

 

A teď už pojďme na zprávy jednotlivých tříd – 

uvidíte sami, kolik pestrých aktivit se u nás děje. 

Já, když to čtu, mám vždycky radost. 

Děkujeme, že jste součástí naší školy! 

Krásný víkend, 

RADOST A POHODU DO VAŠICH DOMOVŮ 

                                                            za tým ZŠ Jiří Luka 
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1.A  

První týden po prázdninách jsme zahájili návštěvou divadla na představení Český Honza. V úterý nám do třídy přibyl 

nový koberec – je tak velký, že se na něj vejdeme všichni a můžeme si na něm hrát nebo se učit. Ve středu jsme si 

povídali o zdravých zoubcích a ukázali si, jak si je správně čistit. Celý týden nás provázelo téma zimních sportů. V 

matematice jsme počítali sportovní výsledky, v prvouce hledali správné vybavení pro sportovce a v češtině jsme pomocí 

měkkých slabik pomohli lyžařům najít správnou cestu do cíle. Zimní sporty nás budou provázet i v příštím týdnu a už se 

těšíme až do něj vjedeme s větrem o závod! 

              

Za 2KK z 1.A Kristýna Korbelová 

 

1.B  

Tento týden bylo naše téma Pro někoho odpad, pro jiného poklad. Nejprve jsme se seznamovali s tříděním a recyklací 

odpadů v Eko programu Tonda Obal. Pak si děti do školy přinesly plastové odpady a přemýšlely, jestli bychom je mohli 

ještě nějak využít. Nakonec jsme vytvořily nápadité plastové květiny- šperky. Náš Eko týden jsme zakončili výzvou, Den 

bez plastu. Děti si vymýšlely, jak si do školy přinést svačinu bez plastových krabiček a lahví. Nápadů se sešlo opravdu 

hodně. Posledním ekologickou akcí byla naše první společná Dílna psaní 1.B + 6.B. Děti společně vymýšlely příběhy na 

pet lahve, staré noviny a sklenice. Co všechno se s tímto "odpadem" dá udělat. Spolupráce se dětem velmi povedla, 

stejně jako výsledné příběhy.                                                                                                                                 Gabriela Lásková 
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2.A  

Tento týden jsme toho stihli opravdu hodně. Seznámili jsme se s Královstvím slovních druhů, které budeme teď hodně 

často navštěvovat. Stihli jsme se zúčastnit (třídního) výběrového řízení na projektantskou firmu, která získá zakázku 

stavby bytového domu a jeho okolí. Všechny naše 4 zúčastněné firmy skvěle vypracovaly projekt podle zakázky a splnily 

požadavky zadavatele.  Také nás přišla navštívit paní dentální hygienistka, aby nám ukázala, jak správně čistit zuby a 

vysvětlila, proč to dělat. 

Martina Němcová 

     

     

2.B  

Hned po jarních prázdninách jsme se na den stali zvířecími detektivy v Toulcově dvoře a zkoumali jsme znaky a stopy 

lesních zvířat. Svoje smysly jsme v průběhu týdne využili i při rozpoznávání různých zvuků a vyzkoušeli jsme si, jaké by 

to bylo nějaký ze smyslů ztratit. V programu o dentální hygieně jsme zjistili, jak vyzrát na zubní kazy a osvojili jsme si 

správnou péči o svůj chrup. 

Eliška Janotová 
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3.A  

Tento týden jsme se zabývali vnitřními orgány lidského těla. Dozvěděli jsme se, jaké funkce mají jednotlivé orgány 
a kde se nachází. V pátek jsme si změřili vitální kapacitu plic naším improvizovaným spirometrem. Zjistili jsme, 
že žáci 3. A mají objem plic od 1,5 l do 3 l. Také jsme měřili počet tepů za minutu v klidu a po fyzické aktivitě. Ve 
skupinách jsme poté vytvořili torzo lidského těla s vnitřními orgány pomocí věcí ve třídě.  

               
 

3.B  

Po prázdninách jsme si zopakovali vše, co si pamatujeme o lidském těle a vrhli jsme se na poznávání orgánů v těle. Ve 

čtvrtek jsme si vytvořili improvizované ordinace a otevřeli je pro své spolužáky ve třídě. Každá ordinace byla zaměřena 

na jinou část těla a prováděla různá vyšetření či ošetření. Zombie doktoři operovali mozky, doktorky na páteř vás za 

úplatu namasírovali, prošli jste si očním či ušním vyšetřením a jiní vám poklepem vyšetřili plíce nebo poslechem srdce. 

V pátek jsme ve výtvarné výchově tvořili velké oči do duše. Modrá je nejspíš fakt dobrá, když si ji většina vybrala        .                                                                                                                                                  

Míša Šornová 
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4.A  

Čtvrťáci vnikli do doby pravěku. V příběhu z knihy Lovci mamutů se seznámili s nelehkým životem pravěkých lidí, 
porovnávali, čím se dnešní doba liší od té kamenné. Ve dvojicích v různých textech hledali důležité informace o pravěku 
a tvořili malé plakátky. Ovšem u jeskynní malby místem nešetřili, pomocí uhlu a rudky vytvořili velkolepé výjevy, na 
kterých nechyběli třeba mamuti, bizoni, pravěcí lidé, ruce či tajemné znaky. Kromě pravěku nás zaujaly ještě pokusy s 
vodou, při kterých jsme poznali vodu v různých skupenstvích. Vyzkoušeli jsme prostředí cvičné kuchyňky. 

             Péťa Votočková 

 

    
 

4.B 

V uplynulém týdnu jsme se v naší třídě věnovali spoustě zajímavých témat 

a objevovali svět kolem nás. Přírodověda: pracovali jsme ve dvojicích na 

pracovním listu o chráněných živočiších v ČR. Každá dvojice si vybrala 

zástupce ze skupin savců, plazů, obojživelníků, ptáků nebo ryb, zjistila 

základní informace – kam patří, jak vypadá, čím se živí a proč je chráněný. 

Na závěr si každý svého živočicha nakreslil. Bylo skvělé vidět, s jakým 

nadšením děti bádaly a tvořily! Český jazyk: Vyjmenovaná slova – klasika, 

ale bez nich to nejde! Trénovali jsme je nejen v psaní, ale také v různých 

hrách a cvičeních, aby si je děti zapamatovaly co nejlépe. Matematika: 

opakovali jsme učivo a každý pracoval na tom, co ještě potřeboval upevnit 

– někomu šly skvěle slovní úlohy, jiný si procvičoval dělení, násobilku nebo 

počítání se závorkami. Vlastivěda: obnovitelné a neobnovitelné zdroje – co 

to znamená a proč jsou důležité? Povídali jsme si o tom, jaké suroviny se v 

ČR těží, kde se těží a k čemu se využívají. Děti byly překvapené, kolik 

přírodního bohatství u nás máme! 

 Jan Vávra
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5. třída  

Páťáci se sešli po prázdninách a hned se vrhli do učení. Celý týden je v učení laskavě provázela paní asistentka/učitelka 

Jana. A co všechno dělali? V matematice rozkládali čísla na dělitele, a také odhadovali velikost úhlů. V češtině se vrhli 

na kategorie sloves a přehledně si je utřídili. Ve vlastivědě i hudební výchově pokračovali žáci v prezentacích význačných 

osobností a hudebních nástrojů...a ve výtvarné výchově navrhovali nejlepší skiareál, čímž se vrátili trochu k prožitým 

jarním prázdninám. Své skiareály pak prezentovali ostatním. A já doufám, že se toho nějaký investor chytne, a že nějaké 

z nápadů budou zrealizovány, skiareály vypadaly velmi promyšleně a propracovaně!                                  Anna Havlová 

 

    

 

6.AB  

Máte pocit, že bez funkční GPSky neuděláte ani krok do neznáma? Šesťáci takové obavy nemají, v atlase hledají 

zeměpisné souřadnice hravě.  Čtenářská dílna od tohoto týdne nabyla nového rozměru - v naší zbrusu nové nádherné 

knihovně je radost číst a kolemjdoucí mohou dětem jen tiše závidět. 

Baví vás únikové hry? Nás taky! V hodině umění jsme se na počítačích a současně v našich myslích přenesli do 

starověkého Řecka a hledali indicie, které vedly až na Krétu k bájnému Minotaurovi. 

V pátek 6.B navštívila 1.B a děti se pustily do společného psaní. Vznikly kratičké, ale milé příběhy, dokonce s ilustracemi! 

Malí i velcí si společné psaní užili.                                                                                   Michaela Dočekalová, Tereza Blechová 

 

 

   

 

   

 

 

 

Tereza Blechová 
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Angličtina 

                                                                                                        

V prvních třídách se učíme jednoduché předložky a máme také téma “my body”. S druháčky jsme se vrhli na téma “wild 

animals”. Zkoušíme je číst i psát, tvoříme jednoduché věty. Se třeťáčky jsme se učili názvy budov ve městě. Se čtvrťáky 

prolínáme přítomný čas prostý a minulý čas prostý pravidelných sloves. Zvládneme číst text a odpovědět na otázky z 

textu. Páťáci mají téma “Disasters”, povídali jsme si o událostech ve světě, která umí změnit životy lidí. Šesťáci si vybrali 

své téma “countries”. Měli jsme úžasné dva učitele - Daniel a Jakub ze 6.A, kteří nás “vzali” do jižní Koreji. 

                                                                                                       Linda Badurová, Michaela Dočekalová a Martina Havelková 

 

 
 

Mateřská škola 

V pondělí jsme využili pozvání základní školy na ekologický program „Tonda obaly“ – děti se učily třídit odpad do 

správných kontejnerů.  Zaujalo je to tak, že cestou zpět u každého kontejneru hlásily, co se do něho vyhazuje. 

Proběhla informační schůzka pro rodiče našich předškoláčků, kterou vedla paní Mgr. Kristina Hořáková – speciální 

pedagožka. Touto cestou jí ještě jednou moc děkuji. Myslím, že pro všechny zúčastněné byla tato schůzka velkým 

přínosem a obohacením. 

Tématem tohoto týdne byly ve školce emoce, jejich prožívání a umění je vyjádřit a pojmenovat. 

Předškoláci ve škole objevovali další úrovně – prostředí parket. A už se jistě těší na 27. února, kdy budou moci se svými 

rodiči navštívit Základní školu v Den otevřených dveří. 

 
za tým MŠ Iveta Hudousková 
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